



PARTIUMI
KERESZTÉNY
EGYETEM

REKTORI HIVATAL

RO-410209 Nagyvárad/Oradea, Primăriei u. 36.

Tel/Fax: (+40) 259 418.244

www.partium.ro

Partiumi Egyetem Alapítvány
Budapest,
Tőkés József titkár úr részére

Mélyen tisztelt Titkár Úr!

Szeretnénk megköszönni a Partiumi Egyetem Alapítvány nagylelkű támogatását, amely lehetővé tette, hogy a Művészeti Tanszék méltóképpen megemlékezzen az egyik legjelentősebb huszadik századi művészi esemény 100 éves évfordulójáról: Marcel Duchamp képzőművész híres munkája, a *Forrás*, éppen 100 éve született, 1917. április 8-án.

Tanszékünk, a Debreceni Egyetem Filozófiai Intézetével és a Balmazújvárosi Veres Péter Kulturális Központtal együtt FORRÁS 100 név alatt egy nemzetközi konferenciát és egy kiállítást szervezett.

A kiállításon pontosan 100 munka szerepelt: alapszakos és mesteris hallgatók munkái (plakátok, kiadványtervek, művészkönyvek, képversek, installációk) és oktatók munkái. A következő oktatók állítottak ki munkákat: Antik Sándor, Balázs Zoltán, Bartha Sándor, Izsák Előd, Kovács Zoltán, Onucsán Miklós, Újvárossy László. A kiállítást Bartha Sándor, Izsák Előd, Bende Attila, Kónya Kincső és Horváth Gizella készítették elő. A kiállítást Kányádi Iréne nyitotta meg. A grafikai munkát Bartha Sándor végezte el. Az általa tervezett katalógus nem csupán a kiállítás ismertetésére szolgál: a tanszéken folyó munka népszerűsítésére is használni fogjuk. Nagy örömünkre szolgál, hogy az egész tanári kar példásan részt vett ebben a munkában.

A kiállítás megnyitóján nagyjából 100 személy vett részt, részben a tanszékünk hallgatói, részben balmazújvárosi és debreceni érdeklődők. A konferencia résztvevői számára másnap Horváth Gizella tartott egy rövid tárlatbemutatót. A Veres Péter Kulturális Központ vezetője, Sós Csaba már felvette a kapcsolatot több iskolával, és múzeumpedagógiai foglalkozásokat fognak tartani a helyszínen, továbbá május 25-re már bejelentkezett két busznyai látogató, így a tervezett május 22-i zárást elhalasztjuk, hogy minél többen láthassák a kiállítást.

A kiállítást és a konferenciát több helyen hirdettük, mellékelünk néhány linket:

<https://www.facebook.com/events/670857139788727/>

<http://multikult.transindex.ro/?hir=10262>

<http://www.biharinaplo.ro/helyi/2017/04/04/konferencia-forras-100.biharinaplo>

<http://www.partium.ro/hu/hirek/forras-100-duchamp-itt-jart-cimmel-kiallitas-nyilik-a-balmazujvarosi-semsey-kastelyban>

<https://cornandsoda.com/forras-100- Duchamp-itt-jart/>
<http://filozofia.unideb.hu/events/forras-100-konferencia-es-kiallitas/>
<http://www.reggeliujsag.ro/a-nap-kepe-337/>

TV adás is készül, továbbá néhány beszámolóra is számítunk a Bihari Naplóban és a Reggeli Újságban. Bende Attila és Kónya Kincső egy rövid videót fognak összeállítani, amivel szintén reklámozni fogjuk a szakunkat.

Mindezek fényében a rendezvényt nagyon sikeresnek tartjuk, és meg egyszer köszönjük nagylelkű támogatásukat.

Segítségét megköszönve üdvözlettel és tisztelettel,

Nagyvárad, 2017. április 11.


Dr. Balázs Zoltán
Művészeti Tanszék vezetője




Dr. Pálfi József
rektor